

QINGDAO COMEDY FESTIVAL
里院喜剧节
·讲述



明星齐聚 盛宴升级

倪萍、黄渤、黄晓明、徐峥、夏雨、闫妮等明星亮相提升了喜剧节知名度和影响力

近日的青岛被一股欢乐的喜剧氛围所笼罩。众多知名演员、艺人纷至沓来,让整座城市“星”光熠熠。在2024首届青岛里院喜剧节期间,倪萍、黄渤、黄晓明、徐峥、夏雨、闫妮、王艳、王迅、乔杉、管乐、蒋诗萌等众多明星纷纷亮相,为观众带来了精彩纷呈的喜剧表演。他们的到来,不仅提升了喜剧节的知名度和影响力,也让现场观众近距离感受到了喜剧人的魅力与风采。网友们纷纷感叹:“感觉半个娱乐圈都来青岛了。”“走在里院,今天会遇到哪位‘盲盒’明星,很期待!”

明星齐聚里院“玩嗨了”

自喜剧节开幕以来,上街里这片充满历史韵味的区域便成为市民和游客们的热门打卡地。百年里院不仅见证了青岛的历史变迁,如今更成为喜剧艺术的殿堂。在这里,人们不仅可以感受到鲜活生动的市井风情,还能沉浸在天马行空的喜剧氛围中,享受前所未有的快乐体验。

在青岛里院喜剧节举办期间,倪萍、黄渤、黄晓明、夏雨、闫妮、王艳、王迅、乔杉、管乐、蒋诗萌、宋木子、李飞、张磊等众多明星纷纷亮相。倪萍、黄渤、黄晓明更是在现场用青岛话与家乡粉丝互动交流,让大家倍感亲切和熟悉。“你们开心,我就放心了,希望大家能够来里院,看我们不同类型的表演,希望青岛会有更多的欢笑。”黄渤表示。

其间,《武林外传》中“佟掌柜”的扮演者闫妮现身喜剧节现场,她的出现无疑为喜剧节增添了更多的看点与话题。骑单车、变魔术……闫妮的幽默与亲和力让现场观众笑声不断,气氛热烈。此外,闫妮的女儿、演员邹元清也来到青岛,打卡里院喜剧节众多景点。

青岛里院喜剧节以其独特的魅力和丰富的活动内容吸引了众多游客和市民,每天,这里都有各式各样的“明星盲盒”随机打开,为观众带来惊喜连连的即兴表演。不少市民表示开到默剧大师张霜剑的“喜剧盲盒”,现场张霜剑手拿气球互动,在无声的表演中展示了别样的幽默。同时,张霜剑和黄渤、乔杉、王迅等同台PK默剧,让网友们纷纷感叹:“玩嗨了!”

“明星盲盒”抽中黄晓明

9月28日,黄晓明现身里院喜剧节。当天,很多市民表示在里院“明星盲盒”活动中,意外“抽中”了“超级大礼”晓明哥,现场瞬间沸腾。此前,黄晓明表示会“随机”出现在青岛里院,与大家见面。网友们激动地表示:“晓明哥来了!说到做到!”

当天,黄晓明不仅以青岛人的身份亲切亮相,更在现场献上了精彩的魔术表演。他还用喇叭向粉丝“安利”来青“三件套”:“哈啤酒、吃蛤蜊、洗海澡。”现场,黄晓明还和大家聊起家常:“青岛的事就是家乡的事,只要有时间必须义无反顾。我特别希望借助里院喜剧节,给年轻人一些机会,让他们站在舞台上展现自己。”

在为期10天的里院喜剧节里,黄渤、黄晓明团队将当下的喜剧新类型、新厂牌招引进里院,外延拓展的黄逗菌国际艺术季、艺术集市等活动纷至沓来,让老城区活化找到了新的“抓手”,进一步激发了业内的想象力:横向来看,里院喜剧节可以与乌镇戏剧节、阿那亚戏剧节和成都喜剧周对齐,成为城市演艺文化创新的方向;纵向来说,喜剧节与青岛的文化产业优势相结合,关联起喜剧与文旅的转化、喜剧与影视的对接、喜剧与剧院/演艺新空间的呼应。

剧目融入“青岛元素”

很多参加里院喜剧节的演员表示被青岛人的热情所感动,被青岛这座城市的魅力所吸引。他们在表演前做了功课,例如在剧目《喜宴》中,演员们融入了很多“青岛元素”。“我们在剧目中提到了青岛台东、栈桥等多个大家熟悉的地点。”喜剧演员肥龙表示,“来青岛之前,我们还在想演出时会不会有一些地域文化差异,但是来了之后发现,青岛观众们太热情了!今年里院喜剧节现场氛围非常好,整个是一个疯狂之夜。”

“这个场地是做音乐节的场地,本来以为不会人太多、太嘈杂,但是没想到青岛的观众朋友太给力了,真的特别触动我们。”演员刘菲表示,“以后这样的节日和大活动,希望咱们青岛多办!”

“黑猫警长的手枪口径是多少?”“隔壁班有谁

知道,应该选什么?”……在演出过程中,喜剧演员们不时与观众互动,现场欢乐不断。很多喜剧演员表示这次来青岛“吃胖了不少”。“这次来青岛,第一个印象就是所有的东西都好吃,把我们几个人吃得都胖了好几斤。”演员刘菲笑着说。

众多喜剧演员爱上青岛

来青岛演出都有什么不一样的感受?脱口秀演员景尧直呼:“我喜欢青岛到什么地步呢?我已经决定在青岛定居了!人好、景好、气候好,吃得也好,我太喜欢青岛了!”

参加此次喜剧节的“会说笑”喜剧俱乐部演员们也纷纷表示被青岛的美食与美景所吸引。“我觉得青岛是一个环境非常优美的城市,有一些城市小道非常漂亮,有一种独特的魅力和风格,给人感觉特别好。”脱口秀演员李梦杰表示。

“这是我第一次来青岛,给我最大的感受就是红瓦绿树、碧海蓝天。最让人难忘的就是青岛美食,尤其是海肠捞饭,特别好吃。”脱口秀演员小蝶说道。

“青岛是一座非常美丽的城市,之前也来过两三次,但是没有这次的时间久。第一次吃到了黄花鱼饺子,感觉很惊艳。”单立人喜剧演员赖铭佳表示,她对青岛这座城市的印象非常好,青岛观众们非常热情。“之前多是在剧场演,这次来青岛是第一次在里院这样建筑风格十分特别的地方演出,感觉建筑风格很漂亮,和观众交流互动的距离也更近,演出的氛围特别好。”

“我觉得青岛特别宜居,我本身是在海滨城市长大的,来到同样是海滨城市的青岛,感觉特别亲切。去了很多咖啡厅,感觉都很好。”单立人喜剧演员好梦说道,“这次喜剧节演出在青岛老城区,里院的建筑风格很艺术化,是一种完全不同的演出体验。”



扫码观看相关视频
拍摄 记者 江彩雯
剪辑 记者 纪宣星



扫码观看相关视频
剪辑 记者 周少凯

本版撰稿 观海新闻 青岛早报记者 吴冰冰 图片均由主办方提供